



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής
Ταχ. Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
264 41 Πάτρα
Τηλέφωνο: 2613 613517-8
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Πάτρα 25 Μαΐου 2020
Αρ. Πρωτ: 120128/792

ΠΡΟΣ: Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Επιχειρηματικότητας, Έρευνας
και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε.

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. **541/2020** Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

ΣΧΕΤ.: Την υπ' αριθμ. πρωτ.:**120127/328/22-05-2020** εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε.

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. **541/2020** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 20.000,00€ πλέον ΦΠΑ, για την δημιουργία πλατφόρμας portal που θα φιλοξενεί την λειτουργία του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece», και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας της Επιτροπής

Βασιλική Τσούμα

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Παναγιώτης Σακελλαρόπουλος

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 26/2020 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Στην Πάτρα, σήμερα την 25^η Μαΐου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. πρωτ.: 118607/785/21-05-2020 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου έντεκα (11) μελών τα παρακάτω μέλη:

1. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
2. Δημητρογιάννης Λάμπρος – Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
3. Κατσουγκράκης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
4. Νικολακόπουλος Δημήτριος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
5. Φίλιας Ανδρέας - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
6. Αγγελόπουλος Γεώργιος - τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
7. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος- τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
8. Μωραΐτης Νικόλαος- τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
9. Κοντογιάννης Γέωργιος - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
10. Κωστακόπουλος Χρήστος - αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο Περιφερειακός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Λύτρας Ιωάννης.

Χρέη γραμματέων άσκησαν η Βασιλική Μολφέση και η Βασιλική Τσούμα, υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ.:328521/4534/06-11-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αρ. Απόφασης 541/2020

Ακολουθώντας ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 3^ο θέμα της προ ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 20.000,00€ πλέον ΦΠΑ, για την δημιουργία πλατφόρμας portal που θα φιλοξενεί την λειτουργία του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece» και πρότεινε να συζητηθεί ως κατεπείγον και κατά προτεραιότητα λόγω επειγουσών διαδικασιών, διότι μέχρι τέλος Μαΐου θα πρέπει να υποβληθεί σχετική πρόταση στην Ε. Επιτροπή.

Τα μέλη αποφάσισαν κατά πλειοψηφία να τεθεί προς συζήτηση, παρά το ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη και ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε την υπ' αριθμ. πρωτ.:**120127/328/22-05-2020** εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε., η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:

Έχοντας υπόψη :

- I. Η αρ. 50/14.5.2020 απόφαση Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής για την έγκριση πρότασης συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece του Πλαισίου Future Financial Framework: European Digital Innovation Hubs in Digital Europe Programme.
- II. το από 31/1/2020 υπογεγραμμένο σύμφωνο συνεργασίας μεταξύ α) της πρωτοβουλίας REBRAIN GREECE του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και β) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος
- III. το αρ. 102743/437/7.5.2020 έγγραφο ΔΔΗΔ
- IV. τα αρ. 11 111934/1541/14..5.2020 έγγραφο μας
- V. υπ'αρ. 50/2020 (ΑΔΑ: 99ΓΝ7Λ6-Ε2Υ) Απόφαση Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας.
- VI. η αρ. 116990/7886/22.5.2020 απάντηση ΔΟΔΕ για την ύπαρξη πίστωσης 20.000 € πλέον ΦΠΑ στον ΚΑΕ 0899 που χρήζει εξειδίκευσης στην Οικονομική επιτροπή

Σας ενημερώνουμε ότι:

Σε συνέχεια των ανωτέρω και κυρίως της έγκρισης συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece του Πλαισίου Future Financial Framework: European Digital Innovation Hubs in Digital Europe Programme (σχετικό Ι) δημιουργήθηκε ο πρώτος παρόμοιος κόμβος στη Δυτική Ελλάδα, ως αποτέλεσμα και του σχετικού σύμφωνου συνεργασίας μεταξύ της πρωτοβουλίας REBRAIN GREECE του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και Της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική εξέλιξη που δίδει θεσμική υπόσταση στη συνεργασία της Περιφέρειας με τους ερευνητικούς και επιχειρηματικούς φορείς της Δυτικής Ελλάδας.

Σύμφωνα με το σχετικό κείμενο εργασίας της ΕΕ (<https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/digital-innovation-hubs>) οι Ευρωπαϊκοί Ψηφιακοί κόμβοι Καινοτομίας (European Digital Innovation Hubs) αναμένεται να διαδραματίσουν κεντρικό ρόλο στο Πρόγραμμα της Ψηφιακής Ευρώπης για την ενσωμάτωση των τεχνολογιών τεχνητής Νοημοσύνης, της Υψηλής Απόδοσης Υπολογιστών (HPC) και της κυβερνοασφάλειας, καθώς και της χρήσης άλλων ψηφιακών τεχνολογιών από τη βιομηχανία , τις ΜμΕ αλλά και τον δημόσιο τομέα στην Ευρώπη. Πρόκειται για υπηρεσίες μιας στάσης (one stop shop) που βοηθούν τις εταιρείες να γίνουν πιο ανταγωνιστικές όσον αφορά τις επιχειρηματικές / παραγωγικές διαδικασίες, τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους χρησιμοποιώντας ψηφιακές τεχνολογίες, παρέχοντας πρόσβαση σε τεχνική εμπειρογνομοσύνη και πειραματισμό, έτσι ώστε οι εταιρείες να μπορούν να «δοκιμάσουν πριν επενδύσουν». Παρέχουν επίσης υπηρεσίες καινοτομίας, συμβουλές χρηματοδότησης, κατάρτιση και ανάπτυξη δεξιοτήτων που απαιτούνται για μια επιτυχημένη ψηφιακή μετατροπή. Λαμβάνουν επίσης υπόψη περιβαλλοντικά ζητήματα, ιδίως όσον αφορά την κατανάλωση ενέργειας και τις χαμηλές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα. Συνοπτικά παρέχουν

- Αναβάθμιση δεξιοτήτων και εκπαίδευση
- Υποστήριξη στην προσέλκυση επενδυτικών σχεδίων
- Υποστήριξη καινοτομίας και δικτύωσης

• Πιλοτικές / δοκιμαστικές εφαρμογές πριν την επένδυση σε νέα προϊόντα

Τα Ευρωπαϊκά Digital Innovation Hubs έχουν τοπικές και ευρωπαϊκές λειτουργίες. Προβλέπεται η παροχή κοινοτικής χρηματοδότησης για κόμβους που ήδη υποστηρίζονται ή θα υποστηριχθούν από τα κράτη μέλη τους (ή περιφέρειες), ώστε να αυξηθεί ο αντίκτυπος της δημόσιας χρηματοδότησης. Το Πρόγραμμα Ψηφιακής Ευρώπης θα αυξήσει την ικανότητα των επιλεγμένων κόμβων να καλύπτουν δραστηριότητες με σαφή ευρωπαϊκή προστιθέμενη αξία, με βάση τη δικτύωση των κόμβων και την προώθηση της μεταφοράς εμπειρογνωμοσύνης. Τα κράτη μέλη διαδραματίζουν ουσιαστικό ρόλο στη διαδικασία επιλογής των Hubs καθώς το αρχικό δίκτυο Ευρωπαϊκών Digital Innovation Hubs θα δημιουργηθεί από έναν κατάλογο κόμβων που έχουν οριστεί από τα κράτη μέλη.

Στο πλαίσιο αυτό είναι επιτακτική η ανάγκη εδραίωσης λειτουργίας του κόμβου αυτού με αξιοποίηση των υφισταμένων χρηματοδοτικών εργαλείων. Το προαναφερθέν πρόγραμμα των Digital Innovation Hubs (όπως αναφέρεται στο κείμενο εργασίας) που χρηματοδοτείται από την ΕΕ αποτελεί ένα τέτοιο εργαλείο. Σύμφωνα με το πρόγραμμα αυτό τα κράτη μέλη πρέπει μέχρι τον Σεπτέμβριο του 2020 να υποδείξουν στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή τα υφιστάμενα Digital Innovation Hubs για χρηματοδότηση (από την τελευταία) με ποσό που θα κυμαίνεται μεταξύ 0,5 εκ. € και 1 εκ. € κατ'έτος. Στην Ελλάδα προβλέπεται η χρηματοδότηση 4-8 Digital Innovation Hubs.

Με δεδομένο ότι επίκειται άμεσα η έκδοση σχετικής προκήρυξης από εθνική αρχή για την επιλογή των εθνικών hubs είναι αναγκαία η άμεση ενεργοποίηση του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece προκειμένου να έχει τη δυνατότητα υποβολής ένταξης στο εθνικό πλαίσιο υφιστάμενων Hubs ως ενεργό Hub. Προϋπόθεση της λειτουργικότητας του Hub είναι η ύπαρξη σχετικής πλατφόρμας που θα αποτελεί το όχημα για την ανάπτυξη όλων των προβλεπόμενων λειτουργιών, όπως αναγράφονται ανωτέρω. Η πλατφόρμα θα αναπτυχθεί με την ευθύνη της αρμόδιας Δ/σης Πληροφορικής και την υποστήριξη από όλα τα συμπράττοντα μέλη του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece ήτοι Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Γενική Γραμματεία Εσωτερικών & Οργάνωσης, Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, Ινστιτούτο Βιομηχανικών Συστημάτων (INBIS), Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων (ITYE) – Διόφαντος, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Περιφερειακό Επιμελητηριακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδος.

Σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο (ν) η Δ/ση Ηλεκτρονικής Διαφάνειας και Πληροφορικής δηλώνεται αδυναμία δημιουργίας του portal με ίδια μέσα καθώς «δεν έχει τη δυνατότητα υλοποίησης portals ή, γενικότερα, συστημάτων/εφαρμογών λογισμικού. Ως κύρια εργαλεία κάλυψης των αναγκών της Περιφέρειας σε εφαρμογές/συστήματα λογισμικού η χρησιμοποιεί (η ΔΔΗΔ) τις διαδικασίες προμήθειας/υλοποίησης αυτών μέσω ανάθεσης σε εξωτερικούς αναδόχους, μέσω διαδικασιών όπως αυτές προβλέπονται από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία, σε συνεργασία με την έχουσα την κύρια αρμοδιότητα Δ/ση Οικονομικού και τον Διατάκτη της Π.Δ.Ε. Στις διαδικασίες αυτές η Υπηρεσία (ΔΔΗΔ) συμβάλλει/έχει κύριο ρόλο στη συγγραφή τεχνικών και λειτουργικών προδιαγραφών, στην κοστολόγηση, στην αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων αναδόχων και στην παρακολούθηση/παραλαβή των έργων ΤΠΕ»

Σύμφωνα με τα παραπάνω

η συγκεκριμένη εργασία δημιουργίας πλατφόρμας portal που θα φιλοξενεί την λειτουργία του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece αξίας 20.000 πλέον ΦΠΑ αποτελεί εργασία ειδικής φύσεως η οποία απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρία η οποία δεν δύναται να υλοποιηθεί από τις υπηρεσίες της ΠΔΕ.

Ως εκ τούτου,

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση δαπάνης 20.000 πλέον ΦΠΑ που αφορά την δημιουργία πλατφόρμας portal που θα φιλοξενεί την λειτουργία του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece αξίας, με κωδικό «CPV 72212211-1 υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού για διασυνδεσιμότητα πλατφορμών» με τη διαδικασία πρόσκλησης ενδιαφέροντος και επιλογής της συμφερότερης προσφοράς σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που θα εκπονήσει η Δ/ση Ηλεκτρονικής Διαφάνειας και Πληροφορικής.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. κ. Ζαΐμη Φωκίωνα, για παροχή διευκρινήσεων επί του θέματος.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87Α'/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ».
- Τις υπ' αριθμ. 88897/18-05-2018 (ΦΕΚ 2070/Β'/07-06-2018) και 165633/8-8-2017 (ΦΕΚ 2953/Β'/29-8-2017) αποφάσεις του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου περί τροποποίησης – συμπλήρωσης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τις οποίες τροποποιείται – συμπληρώνεται η υπ' αρ. 248595/27-12/2016 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 4309/Β'/30-12-2016).
- Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α'/27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015».
- Την υπ' αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
- Την αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
- Την υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 258207/3469/03.09.2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 706/τ. ΥΟΔΔ/09.09.2019) Περί «Ορισμού Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
- Την υπ' αριθμ. 274705/3714/19.09.2019 (ΑΔΑ:6ΛΩΔ7Λ6-ΔΓΣ) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμός Προέδρου και μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».
- Την υπ' αριθμ. 143/2019 (ΑΔΑ:ΨΤΙΥ7Λ6-Θ3Υ) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
- Την υπ' αριθμ. 2064/2019 (ΑΔΑ:63497Λ6-3ΩΟ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.
- Την υπ' αριθμ. 267572/3617/12.09.2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 3667/τ. Β'/03.10.2019) περί Αναπλήρωσης Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.
- Την υπ' αριθμ. 281668/3810/26.09.2019 Απόφαση Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 3722/τ. Β'/08.10.2019) περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων οργανικών μονάδων της Π.Δ.Ε. σε Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους.

• Την υπ' αριθμ. πρωτ.:120127/328/22-05-2020 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε.

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 20.000,00€ πλέον ΦΠΑ για την δημιουργία πλατφόρμας portal που θα φιλοξενεί την λειτουργία του Digital Innovation Hub (DIHs)-Rebrain- Western Greece, με κωδικό «CPV 72212211-1 υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού για διασυνδεσιμότητα πλατφορμών», με τη διαδικασία πρόσκλησης ενδιαφέροντος και επιλογής της συμφερότερης προσφοράς, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές που θα εκπονήσει η Δ/ση Ηλεκτρονικής Διαφάνειας και Πληροφορικής της Π.Δ.Ε.

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μωραΐτης Νικόλαος ψήφισε αρνητικά ενώ οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι και τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Αγγελόπουλος Γεώργιος και Μητρόπουλος Κωνσταντίνος ψήφισαν λευκό.

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Η Γραμματέας

Βασιλική Τσούμα